



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE
PUBLICĂ

Nr. 13888 / 13.03.2020

Aprob

Secretar de Stat

HORAȚIU MOLDOVAN

COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA	
INTRARE	Nr. 903
IESIRE	
Ziua 13	Luna 03 Anul 2020

Către,

Colegiul Medicilor din România,

În atenția Domnului Președinte Dr. Ghoerghe Borcean

Colegiul Medicilor Stomatologi din România,

În atenția Doamnei Președinte, Prof. Univ. Dr. Ecaterina Ionescu

Colegiul Farmaciștilor din România,

În atenția Domnului Președinte, Prof. Univ. Dr. Farm. Dumitru Lupuleasa

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România

În atenția Domnului Președinte, Timofte Mircea Nicușor

Ordinul Biochimiștilor, Biologilor și Chimiciștilor din România

În atenția Doamnei Președinte Constanța Popa

Ref: Instrucțiuni pentru suspendarea activităților colective a personalului

Având în vedere declararea de către Organizația Mondială a Sănătății, în data de 30 ianuarie 2020, a stării de urgență pentru sănătatea publică la nivel internațional, din cauza infecțiilor cu noul Coronavirus apărute în Regiunea Wuhan din Republica Populară Chineză și în data de 11.03.2020 a Pandemiei COVID-19, precum și faptul că zilnic sunt raportate cazuri de infectare cu Coronavirus în state din Uniunea Europeană, având în vedere contagiozitatea extrem de înaltă a virusului, luând în considerare recomandările Organizației Mondiale a Sănătății, dispuse în cadrul reuniunii din data 22-23 ianuarie 2020, în sensul că toate țările ar trebui să fie pregătite pentru gestionarea infecțiilor cu noul virus, inclusiv supravegherea activă,

dépistarea timpurie, izolarea și tratamentul cazurilor, urmărirea contactelor și prevenirea răspândirii continue a infecției, având în vedere faptul că numărul de cazuri crește alarmant de la o zi la alta, atât pe plan mondial, cât și european, dar și național, trebuie întreprinse măsurile necesare pentru gestionarea eficientă a resurselor umane la nivelul tuturor nivelelor de asistență medicală, dar și pentru implementarea măsurilor de prevenire a răspândirii infecțiilor cu COVID-19.

În vederea asigurării personalului medico-sanitar calificat la nivelul tuturor unităților sanitare, se impune anularea pentru o perioadă de 30 de zile a organizării alegerilor și a activităților colective în care această categorie de personal este implicată.

DIRECTOR GENERAL
Dr. Amalia Șerban



The stamp is circular with the text "ROMANIA" at the bottom and "MINISTERUL SĂNĂTĂȚII" at the top. In the center, there is a smaller emblem featuring a caduceus and the text "ROMANIA" and "MINISTERUL SĂNĂTĂȚII".